
Σελίδα 0 από 16 

 

 

 Απολογιστική έκθεση 

 Κοσμήτορα Σχολής Θετικών Επιστημών  

έτους 2023 

και Οικονομικός απολογισμός διαχειριστικής περιόδου  

από 10-05-2023 έως 31-03-2024 Κ.Ε. 19867, 

«Λειτουργικές, εκπαιδευτικές και ερευνητικές ανάγκες 

Κοσμητειών» 

 

Κοσμήτορας: Καθηγητής Ιωάννης Π. Εμμανουήλ 

 

 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

ΑΘΗΝΑ, ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024 

 

 



Σελίδα 1 από 16 

 

 

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

 

 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η παρούσα απολογιστική έκθεση συντάσσεται σύμφωνα με την παρ. ιδ του άρθρ. 26 του Ν. 4957/2022. 
Πιο συγκεκριμένα, ο Κοσμήτορας «συντάσσει ετήσια έκθεση απολογισμού του έργου του, την οποία 

υποβάλλει προς έγκριση στην Κοσμητεία και κοινοποιεί στο Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι.». Στην 

έκθεση παρουσιάζεται παράλληλα, τόσο ο απολογισμός δραστηριοτήτων, όσο και ο οικονομικός 

απολογισμός, έτσι ώστε να φαίνεται το κόστος της κάθε ενέργειας/δραστηριότητας. 

 
Σύμφωνα με τον Νόμο «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 

ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Ν. 

4957/2022-ΦΕΚ Α' 141/21-07-2022), η Σχολή εποπτεύει και συντονίζει τη λειτουργία των Τμημάτων, 

και το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο που παράγεται από αυτά, σύμφωνα με τον εσωτερικό 

κανονισμό λειτουργίας του Α.Ε.Ι. 
 

Στη Σχολή Θετικών Επιστημών ανήκουν τα εξής εννέα (9) Τμήματα: Αεροδιαστημικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας, Βιολογίας, Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης, 

Μαθηματικών, Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας, Φυσικής, 

Χημείας. 
 

Όργανα της Σχολής είναι: (α) ο Κοσμήτορας και (β) η Κοσμητεία. 

 

Η Κοσμητεία αποτελείται από: 

 

α) τον Κοσμήτορα της Σχολής,  

β) τους Προέδρους των Τμημάτων της Σχολής,  
γ) έναν (1) εκπρόσωπο από κάθε κατηγορία μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 

Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 

(Ε.Τ.Ε.Π.), εφόσον υπηρετούν στα Τμήματα της Σχολής μέλη των εν λόγω κατηγοριών προσωπικού, και  
δ) τους εκπροσώπους των φοιτητών των Τμημάτων της Σχολής σε ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) των 

μελών της Κοσμητείας των περ. α) και β), οι οποίοι αναδεικνύονται μεταξύ των εκπροσώπων των 



Σελίδα 2 από 16 

 

φοιτητών στις Συνελεύσεις των Τμημάτων με ελάχιστη εκπροσώπηση ενός (1) φοιτητή ανά κύκλο 

σπουδών, εφόσον τα Τμήματα της Σχολής οργανώνουν προγράμματα σπουδών και για τους τρεις 
κύκλους.  

 
Παρά τις δυσμενείς συνθήκες που επικρατούν, τα μέλη Δ.Ε.Π., το επικουρικό διδακτικό, ερευνητικό και 

τεχνικό προσωπικό, με τη συμβολή του διοικητικού προσωπικού, ενισχύουν την παρουσία της Σχολής 

στον εθνικό και τον διεθνή ακαδημαϊκό χάρτη και στοχεύουν στη συνεχή αναβάθμιση της εκπαίδευσης 
των αποφοίτων. 

Η Σχολή αναπτύσσει έντονη ερευνητική δραστηριότητα. Μεγάλο μέρος των αποτελεσμάτων αυτής της 
δραστηριότητας έχει σημαντικές, άμεσες ή έμμεσες, πρακτικές εφαρμογές στη διδασκαλία, την έρευνα 

και σε διάφορους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας. Σταθερό στόχο αποτελεί πάντα η παραγωγή 

υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου, με σταθερή προσήλωση στην ακαδημαϊκή 
ελευθερία και δεοντολογία. Το ερευνητικό έργο αξιολογείται συνεχώς από εσωτερικούς και εξωτερικούς 

κριτές, με ποικίλους τρόπους:  
α) Τα μέλη Δ.Ε.Π. υποβάλλονται, κατά τη διαδικασία εξέλιξής τους, στην κρίση εκλεκτορικών 

σωμάτων που απαρτίζονται από μέλη του Τμήματός τους και άλλων Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων. Οι προκηρύξεις των θέσεων είναι ανοιχτές. 
β) Οι επιστημονικές δημοσιεύσεις των μελών της Σχολής κρίνονται από τους κριτές των 

περιοδικών, τους επιμελητές των συλλογικών τόμων, καθώς και τους κριτές των εκδοτικών οίκων.  

γ) Τα ερευνητικά έργα αξιολογούνται τόσο πριν από την έναρξη της χρηματοδότησής τους, όσο 
και κατά τη διάρκεια της υλοποίησής τους. 

δ) Τα προγράμματα σπουδών των Τμημάτων υποβάλλονται σε εσωτερική και εξωτερική 
αξιολόγηση/πιστοποίηση. 

 

Α. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ 

 

Σύμφωνα με τον Νόμο «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 

ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Ν. 

4957/2022-ΦΕΚ Α' 141/21-07-2022), ο Κοσμήτορας έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες και όσες άλλες 

προβλέπονται από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, του Οργανισμού και του Εσωτερικού 
Κανονισμού του Ιδρύματος (όταν εκδοθούν): 

 
α) προΐσταται της Σχολής και εποπτεύει την εύρυθμη λειτουργία της,  

β) συμμετέχει στη Σύγκλητο εκπροσωπώντας τη Σχολή και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του 

Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) θέματα που σχετίζονται με τις ανάγκες, την οργάνωση και 
τη λειτουργία της Σχολής,  

γ) συγκαλεί την Κοσμητεία και προεδρεύει των εργασιών της, καταρτίζει την ημερήσια διάταξη και ορίζει 
εισηγητές των θεμάτων μέλη της Κοσμητείας για τα θέματα που δεν εισηγείται ο ίδιος,  

δ) μεριμνά για την εφαρμογή των αποφάσεων της Κοσμητείας και των λοιπών οργάνων του Α.Ε.Ι.,  

ε) παρακολουθεί και συντονίζει την υλοποίηση του αναπτυξιακού σχεδίου της Σχολής,  
στ) παρακολουθεί την τήρηση της νομοθεσίας, του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Α.Ε.Ι. και 

των αποφάσεων των οργάνων διοίκησης του Α.Ε.Ι.,  
ζ) εποπτεύει την οργάνωση και λειτουργία των προγραμμάτων σπουδών πρώτου, δεύτερου και τρίτου 

κύκλου που οργανώνονται αποκλειστικά από τα Τμήματα της Σχολής ή σε συνεργασία με άλλα 

Τμήματα άλλων Σχολών του ίδιου ή άλλου Α.Ε.Ι.,  
η) συγκεντρώνει τις εισηγήσεις των Τμημάτων και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων τους για τις 

ανάγκες τους σε ανθρώπινο δυναμικό, υποδομές, εξοπλισμό και πόρους και τις υποβάλλει στον 
Πρύτανη του Α.Ε.Ι.,  
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θ) εποπτεύει τις διαδικασίες εκλογής και εξέλιξης των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού 
Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού των Τμημάτων της Σχολής,  

ι) κατανέμει τους χώρους και τις υποδομές του Α.Ε.Ι. που έχουν διατεθεί για τις ανάγκες της Σχολής 
προς τα Τμήματα, σύμφωνα με τις εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λοιπές δραστηριότητές τους,  

ια) εποπτεύει την καλή χρήση του πάσης φύσεως εξοπλισμού των ακαδημαϊκών μονάδων της Σχολής, 

σύμφωνα με τον κανονισμό χρήσης εξοπλισμού του Α.Ε.Ι. και εισηγείται προς το Συμβούλιο Διοίκησης 
του Α.Ε.Ι. θέματα σχετικά με τη συντήρηση ή την αναβάθμισή του,  

ιβ) συγκροτεί επιτροπές για τη μελέτη ή τη διεκπεραίωση συγκεκριμένων θεμάτων που εμπίπτουν στις 
αρμοδιότητές του,  

ιγ) χορηγεί τις άδειες των μελών Δ.Ε.Π. σύμφωνα με το άρθρο 157, για τις οποίες είναι αρμόδιος ο 

Κοσμήτορας,  
ιδ) συντάσσει ετήσια έκθεση απολογισμού του έργου του, την οποία υποβάλλει προς έγκριση στην 

Κοσμητεία και κοινοποιεί στο Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι. και  
ιε) ασκεί κάθε άλλη αρμοδιότητα που ορίζεται στον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του Α.Ε.Ι. 

 

Επιπλέον των ανωτέρω αναφερομένων αρμοδιοτήτων, ο Κοσμήτορας: 
 Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου των Τμημάτων της 

οικείας Σχολής, και μεριμνά για την ορθή διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας 

 Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των 

αναπληρωτών τους στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών 
 Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών Τομέων, σε περίπτωση που δεν έχει 

τηρηθεί η προβλεπόμενη προθεσμία δημοσίευσης της προκήρυξης από τον Πρόεδρο κάθε 

Τμήματος. 
 

Βάσει της Απόφασης Πρυτανικού Συμβουλίου της 23ης συνεδρίασης ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 
(24-01-2022), με θέμα: «Συντονισμός και παρακολούθηση των τεχνικών έργων και των συντηρήσεων που 

εκτελούνται στην Πανεπιστημιούπολη», ο κ. Κοσμήτορας συντονίζει και παρακολουθεί τα τεχνικά έργα 

και τις συντηρήσεις που εκτελούνται στην Πανεπιστημιούπολη, σε άμεση συνεργασία με τον Διευθυντή, 
τους Προϊσταμένους και το προσωπικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. Στο πλαίσιο αυτού, 

ενημερώνει τον αρμόδιο Αντιπρύτανη και ενεργεί σε συνεννόηση με τους Κοσμήτορες της Θεολογικής 
Σχολής και της Φιλοσοφικής Σχολής, που εδρεύουν στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου.  

 

Επιπροσθέτως, βάσει του ΦΕΚ 2619 (Τ. Β΄/18-06-2021) «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στους Κοσμήτορες 
των Σχολών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», ο Κοσμήτορας: 

 
α) συντονίζει και παρακολουθεί την υλοποίηση των μελετών και των έργων, των οποίων έχει εγκριθεί 

η υλοποίησή τους από τη Σύγκλητο του Ιδρύματος και σχετίζονται με τα κτήρια, τις υποδομές και 

τον εξοπλισμό της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, εφόσον η χρηματοδότηση 
για την υλοποίησή τους προέρχεται από ίδιους πόρους, το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ή τον 

τακτικό Προϋπολογισμό 
β) επικοινωνεί με τον Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας για την πορεία υλοποίησης των έργων ή 

μελετών που αφορούν στη δημιουργία, ανακαίνιση, συντήρηση ή αναβάθμιση των κτηρίων, του 

εξοπλισμού και λοιπών υποδομών της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της 
γ) εισηγείται προς τα όργανα διοίκησης του Ιδρύματος (Σύγκλητος, Πρυτανικό Συμβούλιο και 

Πρύτανης) για τις ανάγκες της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, μετά από 

εισήγηση του επικεφαλής τους, καθώς και την ανάγκη υλοποίησης νέων τεχνικών έργων ή 
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προμήθειας νέου εξοπλισμού ή σύναψης δημοσίων συμβάσεων για τη συντήρηση ή αναβάθμιση του 

υφιστάμενου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση της ομαλής και εύρυθμης λειτουργίας της 
Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της 

δ) εισηγείται προς το Πρυτανικό Συμβούλιο για τον ορισμό του Επόπτη και Αναπληρωτή Επόπτη 
κάθε κτηρίου ή κτηριακού συγκροτήματος Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων 

ε) εποπτεύει και συντονίζει το έργο των Εποπτών και Αναπληρωτών Επόπτη της Σχολής και των 

επιμέρους ακαδημαϊκών της μονάδων κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους. 
 

Ο Κοσμήτορας αναπληρώνεται από τον αρχαιότερο Πρόεδρο του Τμήματος της Σχολής, με βάση την 
ημερομηνία δημοσίευσης της διαπιστωτικής πράξης εκλογής του στο αξίωμα αυτό. Επί Προέδρων ίδιας 

αρχαιότητας, τον Κοσμήτορα αναπληρώνει το αρχαιότερο από αυτούς μέλος Δ.Ε.Π. πρώτης βαθμίδας. 

Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. αναπληρώνεται στα καθήκοντά του από τον Πρόεδρο του Τμήματος 
Βιολογίας, Αναπληρωτή Καθηγητή Αριστείδη Παρμακέλη. 

 

Β. ΔΡΑΣΕΙΣ 

 

Ο απολογισμός χωρίζεται σε δύο μέρη:  
Β.1 Οικονομικός Απολογισμός  

α. Διοργάνωση συνεδρίων/ημερίδων από τα Τμήματα της Σχολής από τον Κ.Ε. 19867  
β. Λειτουργικά έξοδα Σ.Θ.Ε. - Λοιπές δαπάνες από τον Κ.Ε. 19867  

Β.2 Λοιπές Δράσεις 

α. Δράσεις Ιατρείου Εργασιακής Υγιεινής Σ.Θ.Ε. 
β. Συνεδριάσεις Εφορευτικού Συμβουλίου Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε. 

γ. Συναντήσεις με Επόπτες Σ.Θ.Ε. για επίλυση τεχνικών και κτηριακών προβλημάτων 

 

Β.1 Οικονομικός Απολογισμός 

α. Διοργάνωση συνεδρίων/ημερίδων από τα Τμήματα της Σχολής από τον Κ.Ε. 19867  

 

Η Κοσμητεία ενθάρρυνε τη διοργάνωση των παρακάτω Ημερίδων/Συνεδρίων των Τμημάτων της 

Σχολής, παρέχοντας χρηματοδότηση: 
 

Τμήμα Ημερίδα/Συνέδριο 
Κατηγορία 

δαπάνης 
Ποσό με ΦΠΑ (€) 

Φυσικής 

16ο Διεθνές Συνέδριο ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ 

(26-28/06/23) 
4.8 976 

Xmas Theoretical Physics 

Workshop@Athens2023 

(Αθήνα, 21-22/12/23) 

4.8 1.248 

4.9 
686,36 

508,5 

20ό Συνέδριο ΝΕΒ (Αθήνα, 11-

14/09/23) 
4.9 995 
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Βιολογίας 

26th International Conference 

on Laboratory Medicine and 

Pathobiology: An Expert forum 

on Innovation in Clinical and 

Laboratory Medical Sciences 

(Κρήτη, 07-12/07/23) 

4.9 2.975 

Γεωλογίας και 

Γεωπεριβάλλοντος 

38th International 

Conference on 

Geochemistry and Health 

(Αθήνα, 01-06/07/23) 

4.9 2.858,90 

INQUA DAY: Quaternary 

Research and Greek 

Academia (Αθήνα, 31/01/24) 

4.9 452 

Ημερίδα «Γεωλογία και 

αγορά εργασίας» (Αθήνα, 

27/03/24) 

4.9 542,4 

Μαθηματικών 

Homological Algebra and 

Representation Theory (Σάμος, 

10-14/07/23) 

4.9 999 

Numerical Analysis and 

Scientific Computation with 

Applications NASCA23 

(Αθήνα, 03-06/07/23) 

4.9 998 

Διεθνές συνέδριο προς τιμή 

του Ομότιμου Καθηγητή Ι. 

Στρατή (04-05/07/23) 

4.9 
372 

627,49 

Heche algebras and 

applications (Σπέτσες, 16-

21/07/23) 

4.9 980 

Ιστορίας και Φιλοσοφίας 

της Επιστήμης 

Νόμοι και Δυνάμεις στη 

Μεταφυσική της Επιστήμης 

(Αθήνα, 12-14/06/23) 

4.8 366,1 

Colours in Ancient 

Medicine (Πάτρα, 03-

04/11/23) 

4.8 
37,80 

247,20 

6ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Γνωσιακής Επιστήμης 

(Ξυλόκαστρο, 21-24/09/23) 

4.9 979,03 

42ème Journées sur les 

Arithmetiques Faibles 

(Σάμος, 25-27/09/23) 

4.9 987 

Ημερίδα “Traces of Life: 

Portraits as Historical 

Evidence” (Αθήνα, 

13/12/23) 

4.9 186 
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Χημείας 

2ο Συμπόσιο Μεταπτυχιακών 

Φοιτητών του Τμήματος 

Χημείας, Ε.Κ.Π.Α. (08-

09/06/23) 

2.1 80 

4.9 518,67 

10th International 

Conference on Micro-

Nanoelectronics, Micro-

Nanosciences & 

Nanotechnologies (02-

05/11/23) 

4.9 

279 

258,25 

Ημερίδα «Ο Χημικός στη 

Βιομηχανία» (Αθήνα, 

19/12/23) 

4.9 2.265,12 

Συνέδριο με την ευκαιρία της 
συμπλήρωσης 25 χρόνων από 

την έναρξη λειτουργίας του 
Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος «Διδακτική 

της Χημείας, Νέες 

Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες 

και Εκπαίδευση για την 

Αειφόρο Ανάπτυξη» (Αθήνα, 

29-30/03/24) 

4.9 600 

Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών 

18th Athens Colloquium on 

Algorithms and Complexity 

(Αθήνα, ACAC ’23) (24-

25/08/23) 

4.9 
1.777 

496 

4.8 
77,99 

639,23 

                                                                                    ΣΥΝΟΛΟ Α 25.013,04 

 

β. Λειτουργικά έξοδα Σ.Θ.Ε. - Λοιπές δαπάνες από τον Κ.Ε. 19867 

 

Κατηγορία 

δαπάνης 

Ποσό με 

ΦΠΑ (€) 

Προϊόν ΣΥΝΟΛΟ 

 

1.2 
 

 

403 πίνακας ανακοινώσεων εισόδου Κεντρικού Κτηρίου 
Σ.Θ.Ε. 

2.362,2 

1.959,2 τέσσερα (4) παγκάκια για τον αίθριο χώρο του 

Κεντρικού Κτηρίου Σ.Θ.Ε. 

1.3 119 πολυμηχάνημα για τη Γραμματεία της Κοσμητείας της 

Σ.Θ.Ε 

119 

1.4 1.198,4 Η/Υ για τη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σ.Θ.Ε. 1.597,4 

399 Η/Υ για το Κέντρο Διαλογής Αλληλογραφίας της 
Σ.Θ.Ε 

1.7 374,98 πέντε (5) πυροσβεστήρες CO2, για τις ανάγκες του 2.852,7 
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Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος 

199 ένα (1) μικρό ψυγείο για τις ανάγκες του φυλακίου του 

Τμήματος Μαθηματικών της Σ.Θ.Ε 

260 σημαιοστολισμός για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε. 

159,96 υδραυλικά για τους κοινόχρηστους χώρους της Σ.Θ.Ε. 

1.736 πέντε (5) κάδοι απορριμμάτων για κοινόχρηστο αίθριο 
χώρο στο Κεντρικό Κτήριο Σ.Θ.Ε. 

122,76 ένας (1) κάδος απορριμμάτων για κοινόχρηστο αίθριο 

χώρο στο Κεντρικό Κτήριο Σ.Θ.Ε. 

1.8 99,6 anti-virus για τις ανάγκες της Γραμματείας της 

Κοσμητείας 

99,6 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1 7.030,9 

2.1 498,83 γραφική ύλη/αναλώσιμα γραφείου για τις ανάγκες της 
Γραμματείας της Κοσμητείας 

1.889,98 

99 

499,84 

183,15 

299,98 

39,93 

269,25 

2.5 98,17 φάρμακα για το φαρμακείο της Γραμματείας της 

Κοσμητείας Σ.Θ.Ε. 

598,05 

499,88 φάρμακα για τις ανάγκες του Ιατρείου Εργασιακής 
Υγιεινής της Σ.Θ.Ε. 

2.9 498 υγειονομικό υλικό για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε. 
 

 

1.943,66 

249,24 

549,69 

397,47 

99,31 υγειονομικό υλικό για τις ανάγκες του Ιατρείου 

Εργασιακής Υγιεινής της Σ.Θ.Ε. 149,95 

2.10 499 υλικά καθαριότητας για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε. 3.086,58 

498,98 

493,52 

199,99 

799,89 

595,2 

2.11 998,82 ηλεκτρολογικά για τους κοινόχρηστους χώρους της 

Σ.Θ.Ε. 

3.087,2 

992 

1.096,38 

2.13 498,98 τόνερ/μελάνια της Γραμματείας της Κοσμητείας 

Σ.Θ.Ε 

498,98 

2.15 892,8 έξοδα συντήρησης των δύο (2) αυτόματων απινιδωτών 
του φυλακίου του Κεντρικού Κτηρίου Σ.Θ.Ε. και της 

Κεντρικής Πύλης της Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου 

2.207,66 

496 χρώματα για τους κοινόχρηστους χώρους της Σ.Θ.Ε. 

492,9 

114,08 
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101,7 φιάλες νερού για τον ψύκτη νερού της Κοσμητείας 

110,18 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2 13.312,11 

3.2 1.550 συντήρηση της ιστοσελίδας της Κοσμητείας Σ.Θ.Ε. 3.100 

1.550 

1.500 απασχόληση μεταδιδάκτορα στο Τμήμα Χημείας για 

τις ανάγκες του εργαστηριακού μαθήματος 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ, που προσφέρεται στους 

πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος Βιολογίας 

3.000 

1.500 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3 6.100 

4.1 319,92 υπηρεσία μετάφρασης για τον τόμο Πρακτικών  του 

διεθνούς συνεδρίου ‘Colours in Ancient Medicine’ 

για το Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης 

319,92 

4.2 199,56 υπηρεσία τροφοδοσίας, στο πλαίσιο διοργάνωσης 

αιμοδοσιών από το Ιατρείο Εργασιακής Υγιεινής της 
Σ.Θ.Ε. 

2.845,64 

199,56 

359,6 τοποθέτηση σήμανσης για θέσεις parking  

598,92 φύτευση τεσσάρων (4) παρτεριών στο νέο κτήριο του 

Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης 
της Σ.Θ.Ε. 

1.488 υπηρεσία απολύμανσης/μυοκτονίας/απεντόμωσης 

υπογείων της Σ.Θ.Ε. 

4.7 500,01 υπηρεσία μεταφοράς 500,01 

4.8 431 έξοδα μετάβασης μέλους Δ.Ε.Π. του Τμήματος 

Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος της Σ.Θ.Ε., στο 
πλαίσιο ερευνητικής συνεργασίας 

1.973,08 

180 έξοδα μετακίνησης του εκπροσώπου του Ε.Κ.Π.Α στη 

Γενική Συνέλευση του Σ.Ε.Α.Β.  

260 έξοδα μετακίνησης Κοσμήτορα Σ.Θ.Ε. στη Σύνοδο 
Κοσμητόρων Σ.Θ.Ε. (Ηράκλειο Κρήτης, 03-

04/11/2023) 

1.102,08 έξοδα μετάβασης μέλους Δ.Ε.Π. του Τμήματος 
Χημείας της Σ.Θ.Ε., στο πλαίσιο ερευνητικής 

συνεργασίας 

4.9 
 

 
 

1.150,5 κάλυψη εξόδων για το εξώφυλλο του επιστημονικού 
περιοδικού Nanoscale της Royal Society of 

Chemistry, στο πλαίσιο ερευνητικής δραστηριότητας 

του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας 

5.521,5 1.041,6 τέσσερις (4) τήβεννοι Καθηγητών με το λογότυπο του 
Ε.Κ.Π.Α., για τις ανάγκες ορκωμοσιών φοιτητών της 

Σ.Θ.Ε. 

3.329,4 εκτυπώσεις, στο πλαίσιο επισκέψεων σχολείων, 
οργάνωσης εκδηλώσεων κ.ά. από το Τμήμα 

Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας  

4.12 4.960 φυτοτεχνική εξυγίανση αιθρίων/πρασίνου Τμημάτων 
Μαθηματικών και Φυσικής της Σ.Θ.Ε. 

5.808,16 
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471,2 καθαρισμός των εσωτερικών/εξωτερικών υαλοπινάκων 

της εισόδου του Κεντρικού Κτηρίου Σ.Θ.Ε. και της 
Κοσμητείας 

376,96 καθαρισμός σε χώρους της Σ.Θ.Ε. 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4 16.968,31 

5.2 
 

 

517,08 συντήρηση συστημάτων ασφαλείας της Κοσμητείας 3.088,93 

149,99 συντήρηση πέντε (5) κλιματιστικών της Κοσμητείας 

999,02 
υδραυλικά για τους κοινόχρηστους χώρους της Σ.Θ.Ε. 

1.098,58 

37,2 
συντήρηση ψύκτη της Κοσμητείας 

37,2 

249,86 επισκευή κλιματιστικών της Κοσμητείας 

5.3 
 

 

86,61 

συντήρηση φωτοτυπικού μηχανήματος της 

Κοσμητείας 

602,26 

99,09 

112,44 

198,4 

70 

35,72 

5.4 

 

 

967,2 προμήθεια, τοποθέτηση και σύνδεση υδραυλικής 

εγκατάστασης σε νεροχύτη στη Γραμματεία της 

Κοσμητείας 

3.094,23 

1.277,20 διαγράμμιση μέρους του χώρου στάθμευσης στο 

Κεντρικό Κτήριο Σ.Θ.Ε. (μπροστά από το Κτήριο 

Ενέργειας) 

299,89 προμήθεια και τοποθέτηση εξαρτημάτων πόρτας της 

Γραμματείας Κοσμητείας  

549,94 αντικατάσταση σπασμένων υαλοπινάκων της Σ.Θ.Ε. 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5 6.785,42 

7.2 200 τραπεζικά έξοδα 200 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 6 200 

ΣΥΝΟΛΟ Β 50.396,74 

Γενικό Σύνολο Α + Β = 75.409,78 

 

* [βλ. Γραφήματα 1 και 2] 

 

Β.2 Λοιπές Δράσεις 

 

α. Δράσεις Ιατρείου Εργασιακής Υγιεινής Σ.Θ.Ε. 
 

Το Ιατρείο Εργασιακής Υγιεινής στη Σ.Θ.Ε. λειτουργεί καθημερινά με ωράριο 10:00 έως 18:00, σε 
συνεργασία με τον ιατρό του Ιατρείου της Φιλοσοφικής Σχολής, ο οποίος κάθε Πέμπτη βρίσκεται στο 

Ιατρείο στη Σ.Θ.Ε. Κατά το 2023 το ιατρείο εξυπηρέτησε -κατά προσέγγιση- 500 περιστατικά, τόσο 

στους χώρους της Σχολής όσο και εντός Πανεπιστημιούπολης. 
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Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε το Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στους πρωτοετείς φοιτητές του 

Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος για τις ασκήσεις υπαίθρου (14 ώρες θεωρητικής κατάρτισης 
και πρακτικής εξάσκησης). Δόθηκαν οι απαραίτητες πληροφορίες και οδηγίες για τις απαιτούμενες 

ιατρικές εξετάσεις και ιατρικές βεβαιώσεις, και τηρήθηκε ιατρικός φάκελος, προκειμένου να 
διασφαλισθεί η ικανότητα της ασφαλούς εργασίας τους στην ύπαιθρο. Επιπλέον, διοργανώθηκαν 

εθελοντικές αιμοδοσίες στις 15 Μαρτίου, στις 23-24 Μαΐου και στις 17 Οκτωβρίου, με τις οποίες 

ενισχύθηκε η Τράπεζα Αίματος του ιατρείου με 120 φιάλες αίματος. Τέλος, πραγματοποιήθηκαν 140 
εγγραφές Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών σε συνεργασία με τον Σύλλογο Όραμα Ελπίδας.  

 
β. Συνεδριάσεις Εφορευτικού Συμβουλίου Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε. 

 

Για την υποστήριξη του έργου της Βιβλιοθήκης της Σχολής και με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της, ο 
Κοσμήτορας συμμετείχε ως Πρόεδρος στο Εφορευτικό Συμβούλιο της Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε. σε τρεις (3) 

συνεδριάσεις μέσω τηλεδιάσκεψης, ενώ καταβλήθηκε προσπάθεια να αντιμετωπιστούν το ταχύτερο 

δυνατόν όλα τα ζητήματα που αφορούσαν στη λειτουργία της Βιβλιοθήκης. 
 

γ. Συναντήσεις με Επόπτες Σ.Θ.Ε. για επίλυση τεχνικών και κτηριακών προβλημάτων 
 

Ο Κοσμήτορας είχε τακτική συνεργασία με τους Επόπτες και τους Αναπληρωτές Επόπτες της Σ.Θ.Ε., 

προκειμένου να αντιμετωπιστούν κτηριακά προβλήματα και να ενισχυθούν οι υποδομές της Σχολής. Σε 
αυτό το πλαίσιο διενεργήθηκαν εργασίες αποκατάστασης πρασίνου/φυτοτεχνικής εξυγίανσης 

(κλαδεμάτων, αποψίλωσης καθαρισμού κ.λπ.) τεσσάρων (4) εσωτερικών αίθριων των Τμημάτων 
Μαθηματικών και Φυσικής, συνολικής έκτασης 3.300 m2. Επιπλέον, σε συνεργασία με τους Κοσμήτορες 

της Θεολογικής και της Φιλοσοφικής Σχολής καθώς και με τον Επόπτη της Πανεπιστημιούπολης, 

εισηγήθηκε την τοποθέτηση ηλεκτρονικών πινακίδων (matrix)  στις στάσεις των λεωφορείων στην 

Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου (για τη λεωφορειακή γραμμή 250 Πανεπιστημιούπολη-Στ. 

Ευαγγελισμού).  

 

Διοικητική οργάνωση 

 

Το Διδακτικό και Ερευνητικό Προσωπικό της Σχολής ανέρχεται σε 307 άτομα. Το έργο των μελών Δ.Ε.Π. 

συνεπικουρούν 112 μέλη Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 41 μέλη Ειδικού 

Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και 85 διοικητικοί υπάλληλοι. 

 

Επικαιροποίηση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών μελών 

 

Σε συνεργασία με τα Τμήματα της Σχολής, η Κοσμητεία επικαιροποίησε τα μητρώα Εσωτερικών και 

Εξωτερικών Μελών (ή μητρώα Εκλεκτόρων) της Σχολής για τη συγκρότηση επιτροπών επιλογής και 

εξέλιξης, τα οποία εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο του Ε.Κ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις της 
παραγράφου 3α του άρθρου 19 του Ν. 4009/2011, όπως ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του 

άρθρου 39 του Ν. 4186/2013 (σχετική ΚΥΑ για το Πληροφοριακό Σύστημα ΑΠΕΛΛΑ: 
Φ.122.1/1137/145793/Β2/9-10-2013).  
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Έγκριση μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων 

 

Σε συνεργασία με τα Τμήματα της Σχολής, η Κοσμητεία κατάρτισε τα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων 

των Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών, τα οποία εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο του Ε.Κ.Π.Α., 
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρ. 144 και 463 του Ν. 4957/2022. 

 

Έγκριση μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων  

 

Σε συνεργασία με τα Τμήματα της Σχολής, η Κοσμητεία κατάρτισε τα Μητρώα Εσωτερικών και 
Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων των 

Τμημάτων της Σ.Θ.Ε, τα οποία εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο του Ε.Κ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις 
των άρθρ. 145 και 463 του Ν. 4957/2022. 

 

Πράξεις Κοσμήτορα 

 

Βάσει:  
1. των διατάξεων των άρθρων 26, 157 του Ν. 4957/2022  

2. της υπ’ αριθμ. 119929/Ζ1/30-09-2022 Εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και 

3. του υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε.Κ.Π.Α. 116958/04-11-2022 εγγράφου της Διεύθυνσης 

Διοικητικού, 

ο Κοσμήτορας εκδίδει Πράξη -ύστερα από εισήγηση της Συνέλευσης του οικείου Τμήματος- για τη 

χορήγηση επιστημονικής άδειας, άδειας άνευ αποδοχών, καθώς και παράλληλης απασχόλησης μελών 
Δ.Ε.Π. σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.  

 

Το 2023 συνέταξε είκοσι πέντε (25) Πράξεις (21 Πράξεις το ακαδημαϊκό έτος 2022-23 και 4 
Πράξεις το ακαδημαϊκό έτος 2023-24). 

 

Λοιπές ενέργειες 

 

Η Κοσμητεία συνέρχεται τακτικά, τουλάχιστον 1 φορά τον μήνα. Το έτος 2023 το Συμβούλιο 

Κοσμητείας συνήλθε 16 φορές (μέσω τηλεδιάσκεψης). Η Κοσμητεία κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια, 

μέσα στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, ώστε να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη λειτουργία της Σχολής. 
Καταβλήθηκε προσπάθεια ώστε να αντιμετωπιστούν το ταχύτερο δυνατόν όλα τα ζητήματα που 

αφορούσαν στη λειτουργία της Σχολής, αμέσως μόλις αυτά ανέκυπταν. Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. 
εισήγαγε στο Συμβούλιο της Κοσμητείας πλήθος αιτήσεων συμμετοχής μελών Σ.Θ.Ε. σε διεθνή συνέδρια 

και κάλυψης εξόδων δημοσίευσης σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές, προς έλεγχο και 

αξιολόγηση, στο πλαίσιο του έργου «Συμμετοχή σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια-Δημοσιεύσεις», με 

Επιστημονικό Υπεύθυνο αρχικά τον Καθηγητή κ. Νικόλαο Βούλγαρη και στη συνέχεια τον Καθηγητή κ. 

Γεράσιμο Σιάσο.  

Η Σχολή συμμετείχε ενεργά στη Σύγκλητο, προωθώντας προς έγκριση τις υποθέσεις των Τμημάτων 
της. Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε., προκήρυξε και διεξήγαγε εκλογές για την ανάδειξη: 
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 εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του 

αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. για θητεία 
από 01-09-2023 έως 31-08-2024 

 εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και του 
αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. για θητεία 

από 01-09-2023 έως 31-08-2024 

 Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
της Σχολής Θετικών Επιστημών για θητεία δύο (2) ετών. 

 

Η Κοσμητεία, σε συνεννόηση με την Πανελλήνια Σχολή Ναυαγοσωστικής, πραγματοποίησε στις 22-03-

2023 σεμινάριο ναυαγοσωστικής και πρώτων βοηθειών [βλ. Εικόνα 1]. 

Επίσης, η Κοσμητεία διοργάνωσε ενημερωτική ημερίδα στις 08-05-2023 (Αμφιθ. ‘Άλκης Αργυριάδης’), 

όπου εκπρόσωποι των εννέα (9) Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών πραγματοποίησαν 
παρουσίαση του Τμήματός τους, παρουσία εκπροσώπου του χρηματοδοτικού οργανισμού US Navy’s 

Office of Naval Research Global. Το  ONR Global υποστηρίζει:  

(1) την οικονομική ενίσχυση για workshops και συνέδρια,  

(2) προγράμματα υποτροφιών για την επίσκεψη Ελλήνων ερευνητών στις Η.Π.Α.,  

(3) επιχορηγήσεις για έρευνα αιχμής.  

Επιπλέον, κατόπιν πρωτοβουλίας του Πρύτανη, και της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων 
και Εξωστρέφειας για συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για τους πληγέντες από τις καταστροφικές 

πλημμύρες στη Θεσσαλία (Σεπτέμβριος 2023), τα μέλη της Σχολής Θετικών Επιστημών καθώς και του 
Τμήματος Φαρμακευτικής της Σ.Ε.Υ. έδειξαν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους με είδη ηλεκτρονικού 

εξοπλισμού, ρουχισμού και προσωπικής υγιεινής, που συγκεντρωθήκαν με επιμέλεια της Γραμματείας 

της Κοσμητείας Σ.Θ.Ε. [βλ. Εικόνα 2]. 
 

Τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε τρίωρο σεμινάριο εκπαίδευσης χρήσης απινιδωτή, 
κατόπιν δωρεάς από την εταιρεία Navarino, με τη συμμετοχή -μεταξύ άλλων- μελών της Σ.Θ.Ε. Ο 

απινιδωτής τοποθετήθηκε στη Θεολογική Σχολή.  

 
Την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας μεταξύ του Κοσμήτορα και 

Προέδρων Τμημάτων Σ.Θ.Ε. μαζί με εκπροσώπους της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. 
 

Την Τρίτη 07 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε ενημέρωση/εκπαίδευση των μελών της Σχολής 

Θετικών Επιστημών σε θέματα πυροπροστασίας και πυρασφάλειας από ανθυποπυραγό του 4ου 
Πυροσβεστικού Σταθμού Αθηνών. 

 

Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. είναι μέλος: 

 της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών 

 της Επιτροπής Εξέτασης Ενστάσεων (που κρίνει τις ενστάσεις μεταπτυχιακών ή/και υποψήφιων 
μεταπτυχιακών φοιτητών σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α.) 

 του Πειθαρχικού Συμβουλίου μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π. και λοιπού βοηθητικού, ειδικού και 
έκτακτου διδακτικού-εκπαιδευτικού προσωπικού στο Ε.Κ.Π.Α.  
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 της προσωρινής Διοίκησης του Πανεπιστημιακού Κέντρου Έρευνας και Καινοτομίας 

(ΠΑ.Κ.Ε.Κ) 

 της Επιτροπής Ανάπτυξης και Λειτουργίας του Συγκροτήματος Ευρίπου στα Ψαχνά του Νομού 
Ευβοίας,  

 της Διοικούσας Επιτροπής του Μουσείου Φυσικών Επιστημών και Τεχνολογίας (Μ.Φ.Ε.Τ.) 

 του Συμβουλίου Κέντρου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (Κ.Υ.ΔΙ.ΜΑ.) 

 της Επιτροπής Δεοντολογίας του Ε.Κ.Π.Α. 

 της Επιτροπής Φοιτητικής Μέριμνας στο Ε.Κ.Π.Α. 

 της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού κτηρίων του Ε.Κ.Π.Α. 
(Ν. Αττικής και Συγκρότημα Ευρίπου) για κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών του Ιδρύματος 

 της Επιτροπής Αξιοποίησης Προσφορών Επιτοκίου των Τραπεζών στο πλαίσιο αποδοτικότερης 
αξιοποίησης των καταθέσεων του Ε.Κ.Π.Α. 

 της Επιτροπής εισήγησης στη Σύγκλητο των θεμάτων του διαγωνισμού για τη χορήγηση 
βραβείων από τα έσοδα της κληρονομίας Πέτρου Κοσκορόζη. 

 

 

Επίσης, ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. ορίστηκε Τακτικό μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για 

τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης μελών του Συμβουλίου Διοίκησης. 

 
Κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων και των καθηκόντων τους, τόσο ο Κοσμήτορας όσο και τα 

υπόλοιπα μέλη της Κοσμητείας, κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να διασφαλιστεί η 

αυτονομία των Τμημάτων και να προωθηθεί η βούληση των Συνελεύσεών τους.  
 

Η συμβολή του προσωπικού της Γραμματείας της Κοσμητείας καθώς και της Υπηρεσίας 
Αποκεντρωμένων Μονάδων του Ε.Λ.Κ.Ε. είναι ιδιαιτέρως σημαντική για την εύρυθμη λειτουργία της. 

Αποτελεί δέσμευση της Κοσμητείας η συνέχιση της προσπάθειας για την ανάπτυξη της Σχολής. Για την 

ευόδωση αυτής της προσπάθειας είναι απαραίτητη η συνεισφορά όλων των μελών της Σχολής, με τη 
συνεχή άσκηση εποικοδομητικής κριτικής και την υποβολή προτάσεων. 

 

 

O Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών 

* 

Ιωάννης Π. Εμμανουήλ  

Καθηγητής Τμήματος Μαθηματικών 

 

 

*Ηλεκτρονική διεκπεραίωση: η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο 

τηρείται στο αρχείο της Κοσμητείας 
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